



2020年11月17日

各 位

会 社 名 イ ー レ ッ ク ス 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 本 名 均
(コード番号：9517 東証第1部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 竹 股 邦 治
(TEL. 03-3243-1167)

(訂正)「第3回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関する
お知らせ」の一部訂正について

当社が、2020年11月2日に公表いたしました「第3回新株予約権(行使価額修正条項付)の月間行使状況に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

訂正事項

6. 対象月間における行使状況

(訂正前)

※ 対象月の前月末時点における発行済普通株式数：51,619,200株(うち自己株式数：361,206株)

(訂正後)

※ 対象月の前月末時点における発行済普通株式数：51,094,200株(うち自己株式数：175,037株)

7. 行使制限に関する状況(東京証券取引所「有価証券上場規程第434条」、日本証券業協会「第三者割当等の取扱いに関する規則」に基づく行使制限の遵守状況)

(訂正前)

①すべての回数を合算した 月間交付株式数(株)	②発行の払込日時点における 上場株式数(株)	③行使制限に係る行使比率 (①/②)(%)
775,000	<u>51,619,200</u>	<u>1.51%</u>

(訂正後)

①すべての回数を合算した 月間交付株式数(株)	②発行の払込日時点における 上場株式数(株)	③行使制限に係る行使比率 (①/②)(%)
775,000	<u>51,094,200</u>	<u>1.51%</u>

以 上